

7月3日开始填一本志愿

直招士官专业志愿将于7月4日填报

本报枣庄7月1日讯(见习记者 张旋) 1日,记者从枣庄市教育部门获悉,艺术类提前批和艺术类本科一批一志愿已于6月29日填报完毕。据悉,7月3日9时至17时将进行文理类本、专科提前批、自主

招生批、本科一批一志愿、体育本科一志愿的填报,其中,直招士官专业志愿将于7月4日9时至12时填报。

据了解,文理类本科提前批将在7月10日至11日进行录取,7月12日进行公安专科、直

招士官专业录取,7月14日至15日进行自主招生批(含艺术特长、体育特长)录取,7月14日至17日进行艺术类专业本科一批一志愿、体育类专业本科一志愿录取,7月16日至17日进行文理类本科一批一志

愿录取。同时,据了解,今年山东省招生考试网在官网公布了填报志愿的预填表,考生在进行网上填报志愿前,可以先将预填表下载后进行预填,以减少上机时间和失误的发生概

率。考生要在规定时间内尽早填报志愿,切记不可掐点填报,以免网络繁忙导致提交失败,同时也给意外情况发生预留补救时间。另外,填报志愿提交保存完成后,考生可以重新登录系统查看已报志愿。

放暑假无人照看

暑期培训班成孩子“托管所”

文/片 本报记者 李淼 赵艳虹

暑假即将来临,但对于一些年纪较小的学生来讲,需要家长看护,但是很多家长还需要上班,因此每年假期如何看孩子成了他们的难题。1日,记者调查发现,很多家长将暑期培训班、特长班当成了临时“托管所”。



学生家长送孩子来学跆拳道。

暑期如何看孩子愁坏家长

学生们期盼已久的暑假即将来临,虽然孩子们自由了,但是将近两个月的假期,如何看管孩子却成了许多家长头疼的事情。学生放假家长却不歇班,把孩子一个人留在家中又不放心,因此,很

多家长将暑期培训班、特长班当成了临时“托管所”。

家住立新小区的王女士告诉记者,她的女儿今年上小学一年级,“孩子还小,我和她爸爸还得上班,没有人帮忙看孩

子,现在我们上班的时候就把孩子反锁在屋里,怕孩子在家出现什么问题,上班都没有心思,一下班抓紧往家里跑。看孩子的问题都快愁死我们两个了。”王女士说。

记者发现,与王女士

有相似遭遇的人不在少数,高年级的学生还好解决,尤其是低年级的学生,由于年龄还小,自理能力较弱,家有老人的家长会把孩子送去爷爷奶奶家照看,而老人不在身边的家长则很是犯愁。

培训班成了临时“托管所”

1日,记者走访枣庄市区看到很多家长领着孩子上培训班,记者调查发现,不少家长将暑期培训班、特长班当成了临时“托管所”。

“我没空照看孩子,得上班,孩子还小,

他爷爷奶奶家在外地,没人帮忙看,因此就想到把孩子送到培训班来,我给她报名学画画,孩子也喜欢,这样我上班也就放心了,下班正好接她回家。”送7岁女儿上特长班的陈

女士说。

此外,记者还发现,很多来上培训班的学生已经不是第一次来了。“我去年假期就来上课了,我学的是跆拳道,本来不想来的,可是回到学校同学们羡慕我的招

数,我就又来了,让自己变得更厉害。”今年上三年级的王鑫告诉记者。一位家长表示,往年暑假都是把孩子送到培训班学习,“孩子既有人看又能学到特长,一举两得。”家长说。

培训班主打学生牌

记者调查发现,枣庄市市中区培训班主要集中在体育馆、儿童乐园和少年宫附近,随着暑假的到来,暑期培训班也如雨后天春笋般多了起来,而且都打着“暑期”、“学生”牌。

记者在儿童乐园看

到,不少条幅打到了大门口,“卓越教育暑期招生开始”、“乐园围棋教室暑假开始招生”类似字样的条幅很好找到,而且除了各种特长招生,暑期学科辅导也成了主流,在枣庄市体育馆附近,记者就看到

了这样的招生广告。在体育馆附近的一家散打培训中心,记者还看到了寄宿制的培训制度,学生不但接受培训,并且还要住在培训班设置的集体宿舍中。

一位培训班负责招生

的老师告诉记者,暑期到来,学生们有了大把的自由时间,很多家长就将孩子送到了培训班,一是有地方看孩子了,还有一方面也能学到知识,目前来看,暑期培训班还是很吃香的。

8枚火箭弹催落及时雨

枣庄平均降雨量为2.8毫米

本报枣庄7月1日讯(记者 赵艳虹) 1日,记者从枣庄气象台了解到,为增加降雨量,缓解旱情,6月29日上午11时,气象局工作人员在枣庄市滕州南部、新城北部进行了两次人工增雨作业,共发射火箭弹8枚。

据了解,进入5月份以来,枣庄市平均气温持续偏高,降水量减少。据农业局资料统计,截止到6月24日,枣庄市受旱面积222.3万亩,其中重旱面积136万亩,旱情十分严峻,对夏玉米播种、春播作物的生长及果实的膨大均带来不利影响。气象局于6月22日下发了《关于做好当前抗旱气象服务有关工作的通知》,在确保安全前提下适时开展人工增雨作业。

据气象台预报和最新资料分析,受冷暖气流的共同影响,6月28日夜间至30日枣庄市出现一次降水天气过程。6月29日凌晨,枣庄市出现降水,但由于降水较弱不利于增雨作业,上午11时,枣庄市滕州南部、新城北部出现降水,人影作业车在该地区进行了两次作业,共发射火箭弹8枚。

截至6月29日14时薛城区降水量为3.1毫米,新城3.6毫米,台儿庄区1.8毫米,滕州市2.8毫米,山亭区4.8毫米,峰城区1.2毫米,市中区1.7毫米,全市平均降雨量为2.8毫米。根据气象资料分析,枣庄未来4天仍有阵性降水,气象局将抓住每次机会,适时开展增雨作业。

大暑逼近

羊肉价每斤猛涨两元

本报枣庄7月1日讯(见习记者 李健) “猪肉批发价一斤涨了五毛钱,羊肉涨了2元钱。”市中区经营小餐馆的王先生说。

1日,记者走访市场发现,端午以后,猪肉批发价格有所上涨,一斤涨了五毛钱,羊肉一斤则涨了2元钱。

6月30日,王先生去菜市场买菜,发现猪肉批发价格由原来的10元一斤涨至10.5元一斤,平均一斤涨了0.5元,羊腿骨肉则从一斤23元涨至25元一斤,羊肉则涨至30元一斤。一位经营羊肉的摊主称,如果到大暑时羊肉价格肯定还会涨,现在买羊肉还是很划算的。随着价格上涨,爱吃火锅的张女士

发现,近来火锅店的羊肉分量明显减少,“成本上涨了,加价比较敏感,所以只好减量。”一火锅店老板坦言道。

“猪羊肉价格上涨是多种因素造成的。”枣庄市畜牧水产局有关人士表示,由于饲料、饲草成本不断上涨,人力成本大幅增加,从而导致猪羊的饲养、加工以及运输、销售等各个环节的成本不同程度增加,推动猪羊肉价格上涨。此外,国家通过启动调控预案,发布预警信息、收储国产冻猪肉等手段,也推动猪肉价格出现了小幅回升。大暑即将来临,加上市民对羊肉的偏爱,羊肉的需求量不断增加,也推动价格的上涨。



司机军训

为提高职业道德素质和服务水平,日前枣庄市公交总公司组织全体一线驾驶员、乘务员、站台服务员、修理工及后勤管理人员进行军训。据了解,此次军训共分四期,每期军训时间为一周,军训内容包括整齐着装、队列训练、内务卫生管理、集训管理规定学习等课目。 本报通讯员 马秀标 本报记者 袁沛民 摄影报道